

Assassins Mirage шла с пресетом Ultra High. В среднем в игре удалось получить 62 к/с.

Игра Alan Wake 2 запускалась на настройках графики High, с FSR2 Quality. В среднем удалось получить в ней 49 к/с.

Counter Strike 2 тестировалась с низким пресетом. Средняя частота кадров в ней равнялась 256 к/с.

GTA V шла с настройками графики Ultra и Advanced Ultra. Средний FPS в этой игре находился на уровне 65 к/с.

В игре Starfield с пресетом Medium и FSR2 Quality удалось в среднем получить 45 к/с.

Все результаты тестирования вы можете посмотреть ниже на видео.

В целом средний FPS в современных играх с RX 7700 XT будет составлять около 92 к/с.

Тестовый стенд: